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七年级数学 (四章)

一、选择题.

1.下列长度的三条线段，不能组成三角形的是（  ）
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2.要求画△ABC的边AB上的高．下列画法中，正确的是（    ）

 A.               B.             C.               D.

3.如图，在△ABC中，AD是BC边上的中线，BE是△ABD中AD边上的中线，若S△ABC=24，则△ABE的面积是（   ）
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A．4        B．6
    C．8             D．12
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二、填空题

4.如图，已知O为△ABC内任意一点，且∠A＝40°，∠1＝25°，∠2＝35°，则∠BOC＝　　．
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5.如图，将分别含有30°、45°角的一副三角板重叠，使直角顶点重合，若两直角重叠部分形成的角为55°，则图中角α的度数为　　．
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6.如图，已知在△ABD和△ABC中，∠DAB＝∠CAB，点A、B、E在同一条直线上，若使△ABD≌△ABC，则还需添加的一个条件是______．（只填一个即可）

三、作图题.

7.作图题（要求：用尺规作图，不写作法，保留作图痕迹）．

已知：∠α，∠β，线段c．

求作：△ABC，使∠A＝∠α，∠ABC＝∠β，AB＝2c．
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四、解答题

8.如图所示，在△ABC中，AD⊥BC于D，CE⊥AB于E，AD与CE交于点F，且AD=CD，
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（1）说明△ABD≌△CFD的理由；

（2）已知BC=7，AD=5，求AF的长．

9.如图，点A是线段DE上一点，∠BAC=90°，AB=AC，BD⊥DE，CE⊥DE．

（1）说明：DE=BD+CE．

（2）如果是如图2这个图形，BD、CE、DE有什么数量关系？并证明．
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（四章）

一、 1.C    2.D   3.B

二、4. 100°  5.80°  6. AD＝AC(答案不唯一）

三、7．（略）

四、8．（1）理由：∵AD⊥BC，CE⊥AB，∴∠ADB=∠CDF=∠CEB=90°，

∴∠BAD+∠B=∠FCD+∠B=90°，∴∠BAD=∠OCD，

在△ABD和△CFD中，
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，∴△ABD≌△CFD（AAS），

（2）∵△ABD≌△CFD，∴BD=DF，∵BC=7，AD=DC=5，∴BD=BC﹣CD=2，∴AF=AD﹣DF=5﹣2=3．（注：语言表达准确即可）

 9. （1）∵BD⊥DE，CE⊥DE，∴∠D＝∠E＝90°，∴∠DBA+∠DAB＝90°．

∵∠BAC＝90°，∴∠DAB+∠CAE＝90°，∴∠DBA＝∠CAE．

∵AB＝AC，∴△ADB≌△CEA，∴BD＝AE，CE＝AD，∴DE＝AD+AE＝CE+BD；

（2）BD＝DE+CE．理由如下：

∵BD⊥DE，CE⊥DE，∴∠ADB＝∠AEC＝90°，∴∠ABD+∠BAD＝90°．

∵∠BAC＝90°，∴∠ABD+∠EAC＝90°，∴∠BAD＝∠EAC．

∵AB＝AC，∴△ADB≌△CEA，∴BD＝AE，CE＝AD．

∵AE＝AD+DE，∴BD＝CE+DE．（注：语言表达准确即可）
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